

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

అందోల్ / జహీరాబాద్ / నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గాలు



దుర్గామ్మకు ప్రత్యేక పూజలు

మనూరు, అక్టోబర్ 16 : గ్రామాల్లోని నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభం అయ్యాయి. మండల కేంద్రంతో పాటు మాయికోడ్, బాదల్ గావ్, డొపూర్, బోరంబ గ్రామాల్లో దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రత్యేక మండపాలను ఏర్పాటు చేసి దుర్గామాత విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలు 9రోజుల పాటు కొనసాగుతున్నాయి. తొమ్మిది రోజులు అమ్మవారు ప్రతీ రోజు ఒక అలంకరణతో భక్తులకు దర్శనం ఇస్తుందని మండప నిర్వాహకులు తెలిపారు. సోమవారం అమ్మవారు గాయత్రి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. బోరంబ నల్ల పోచమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారికి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం సాయంత్రం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

శ్రీరాజరాజేశ్వరి దేవిగా..

రాయికోడ్, అక్టోబర్ 16: రాయికోడ్ లోని ముత్యాలవాడలో ఉన్న ముమ్మాదేవి ఆలయంలో నవరాత్రోత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ తెలిపారు. ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో సోమవారం రాజరాజేశ్వరిదేవిగా ముమ్మాదేవి అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. ప్రతిరోజు ఆలయ ప్రాంగణంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, భజనలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కోరారు.



నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో ప్రత్యేక పూజలు అందుకుంటున్న అమ్మవారు

న్యూట్రీషన్ కిట్లను సద్యనియోగం చేసుకోవాలి

న్యూకోల్, అక్టోబర్ 16 : కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను సద్యనియోగం చేసుకోవాలని న్యూకోల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి శ్యామల ప్రయా అన్నారు. సోమవారం స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో గర్భిణులకు ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గర్భిణుల్లో పోషికాహార లోపం, రక్తహీనత నివారించేందుకు న్యూట్రీషన్ కిట్లను అందచేస్తున్నదన్నారు. ఈ కిట్లలో కిలో న్యూట్రీషన్ మిక్స్ పౌడర్, కిలో ఖర్జూర, మూడు ఐరన్ సిరస్ బాటిళ్లు, అరకిలో నెయ్యి, 200గ్రా. పల్లెపట్టి, ఒక కప్పు, ప్లాస్టిక్ బాస్కెట్ కలిపి ఏడు వస్తువులు ఉంటాయన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది మొగలయ్య, మార్త, గోపికృష్ణ, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.



గర్భిణులకు కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న పీహెచ్సీ డాక్టర్ శ్యామలప్రయా

బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడిగా వెంకటేశం

జహీరాబాద్, అక్టోబర్ 16: రుద్రానగం బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడిగా వెంకటేశంకు సోమవారం అధిష్టానం నియామకపత్రం అందజేసింది. మండల అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రాచయ్యస్వామి అనారోగ్యానికి గురికావడంతో ఎన్నికల కోసం కొత్త అధ్యక్షుడిని నియమించామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావు, ఎన్నికల ఇన్చార్జి దేవిప్రసాద్ రావు, రాష్ట్ర పారిశ్రామిక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ తన్వీర్, ఉమ్మడి జిల్లా డీసీఎంఎన్ చైర్మన్ శివకుమార్తో పాటు పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు. మండల అధ్యక్షుడిగా నియామకమైన వెంకటేశాన్ని జహీరాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు తట్టు నారాయణ సన్మానించారు.



నియామకపత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాణిక్రావు

భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే దంపతుల పూజలు

నారాయణఖేడ్, అక్టోబర్ 16: నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి ఆలయాన్ని సోమవారం సందర్శించి పూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం సీఎం కేసీఆర్ చేతుల మీదుగా హైదరాబాద్ లో బీఫామ్ అందుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే తన సతీమణి మహారెడ్డి జయశ్రీలక్ష్మితో కలిసి భాగ్యనగర్ భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేద పండితులు ఎమ్మెల్యే దంపతులను ఆశీర్వదించి సత్కరించారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే దంపతులు అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అభ్యుదయ చెందిన ప్రముఖ పోలీస్ గ్రాఫర్ శరత్, రమేష్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.



భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే దంపతులు

ముగిసిన క్రీడాపోటీలు

విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం

హత్తూర్, అక్టోబర్ 16 : మండల కేంద్రమైన హత్తూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ఆవరణలో నాలుగు రోజులుగా కొనసాగిన 9వ జోనల్ స్థాయి క్రీడాపోటీలు సోమవారం ముగిసాయి. సంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ జిల్లాలకు చెందిన 11పాఠశాలల క్రీడాకారులు పాల్గొని అట్టహాసంగా కొనసాగారు. క్రీడాపోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సంస్థ ఓఎన్ డి లీగల్ అడ్వైజరీ ప్రమీలనాయక్ హాజరై విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని సూచించారు.



విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్న సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల సంస్థ ఓఎన్ డి లీగల్ అడ్వైజరీ ప్రమీలనాయక్

అను నెరవేర్చాలన్నారు. ప్రభుత్వం క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాళ్లు సుధాకర్, వివేకానంద, స్పోర్ట్స్ మీట్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ వాసు, సిబ్బంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రావు, పండరి, ప్రవీణ్ కుమార్, సంతోషకుమార్ పాల్గొన్నారు.

వృత్తి విద్య నైపుణ్య శిక్షణను సద్యనియోగం చేసుకోవాలి

పుల్వే, అక్టోబర్ 16 : వృత్తి విద్య నైపుణ్య శిక్షణను విద్యార్థులు సద్యనియోగం చేసుకోవాలని మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి హెప్పిభా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ సోమవారం పుల్వే గ్రామంలోని మన గ్రోమార్, గొంగ్గూరులోని అనిత అప్పారెల్ సెంటర్ లో బస్యార్ మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణలో భాగంగా పది రోజులు ఇంటర్వీషిప్, వృత్తి విద్య నైపుణ్య శిక్షణ ఇస్తారన్నారు. రెండు విభాగాల్లో అగ్రికల్చర్, అప్పారెల్ లో ఈ శిక్షణ ఉంటుందని ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి హెప్పిభా వెళ్లించారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు వృత్తి విద్యార్థుల్లో శిక్షణ పొందడం వలన స్వయం ఉపాధి పొందవచ్చన్నారు. పది రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని విద్యార్థులు సద్యనియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వృత్తి విద్య బోధకులు పాల్గొన్నారు.

ర్థులు సద్యనియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వృత్తి విద్య బోధకులు పాల్గొన్నారు.



శిక్షణ కోసం వెళ్లిన మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు

సబ్ స్టేషన్ లో మెయింటనెన్స్ చర్యలు

సిర్సాపూర్, అక్టోబర్ 16: మండల కేంద్రమైన సిర్సాపూర్ లోని విద్యుత్ ఉపకేంద్రంలో లోపాలను సరిచేసేందుకు అధికారులు తగిన చర్యలను సోమవారం చేపట్టారు. సబ్ స్టేషన్ ఆవరణలో అనుకొని ఉన్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించారు. రానున్న ఎన్నికల సేపద్ధ్యంలో విద్యుత్ తీగలకు, కరెంటు సరఫరాలో ఎలాంటి అంతరాయం కలగకుండా ముందుస్తుగా చర్యలు చేపట్టినట్లు స్థానిక జూనియర్ లైన్ మెన్ మహిపాల్ తెలిపారు. ఈ సబ్ స్టేషన్ లోని నాలుగు విద్యుత్ పీడర్ల ద్వారా గ్రామాలకు కరెంటు సరఫరా చేస్తున్నట్లు జేఎంఎం తెలిపారు. ఇందులో ఆర్టిజెస్సు ముక్త్యార్ పాషా, దూపిసింగ్, బస్నీలార్, రాములు ఉన్నారు.

టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీ

మునుపల్లి, అక్టోబర్ 16: రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న సందర్భంగా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మండలంలో తరచు వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నామని మునుపల్లి మండల పరిషత్ అధికారి, అందోల్ నియోజకవర్గం ప్లయంగ్ స్వాగ్డ అధికారి హరినందన్ రావు తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని కంకోల్ టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీ నిర్వహిస్తూ వాహనదారులకు ఎన్నికల కోడ్ పై పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. వాహనదారులు వాహనాల్లో ప్రయాణం చేసే సమయంలో రూ. 50వేల కంటే ఎక్కువ ఉంచారన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రూ. 50వేల కంటే ఎక్కువ డబ్బు తరలిస్తే డబ్బులకు సంబంధించిన రశీదులు వెంట ఉండేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



కంకోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్న ఎంపీడివో హరినందన్ రావు

నిందితుడికి జీవిత ఖైదు

మునుపల్లి, అక్టోబర్ 16 : మండలంలోని ఇలహీంపూర్ గ్రామానికి చెందిన ల్యాగల్ శ్రీనివాస్ భార్య రాజమ్మను నిత్యం అనుమానిస్తూ 2019లో హత్య చేశాడు. అప్పట్లో కొండాపూర్ సీబి ముజీబ్ ఊర్ రహమాన్ కేసు నమోదు చేశారు. అప్పటి నుంచి సంగారెడ్డి కోర్టులో కేసు కొనసాగుతున్నది. సోమవారం సంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టు 2వ అదనపు సెషన్ కోర్టు న్యాయమూర్తి డాక్టర్ కృష్ణా అర్జున్ తీర్పు వెలువరించారు. నిందితుడికి రూ. 1000జరిమానాతో పాటు జీవిత ఖైదు వేసినట్లు మునుపల్లి ఎన్ఐఐ సురేష్ తెలిపారు.

గాయత్రి దేవిగా దుర్గామాత

రుద్రానగం, అక్టోబర్ 16: జిల్లాలో ప్రసిద్ధ శైవ క్షేత్రమైన కేతకీ సంగమేశ్వర ఆలయంలో విజయదశమిని పురస్కరించుకొని దుర్గాదేవి బ్రహ్మోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం రెండో రోజు గాయత్రి దేవిగా దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారికి నిత్యపూజలతో పాటు అభిషేకం, అలంకరణ, హోమం, మహా మంగళహారతి పూజలు నిర్వహించారు. వేద పండితుల వేదమంత్రోచ్ఛరణల మధ్య పూజలు నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులకు పూజల అనంతరం అమ్మవారి తీర్ధప్రసాదాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారులు, అర్చకులు, పాలకమండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారి పూజలో పాల్గొన్న భక్తులు

బెస్ట్ సోషల్ వర్కర్ అవార్డు



బెస్ట్ సోషల్ వర్కర్ అవార్డు అందుకుంటున్న ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి దంపతులు

బొల్లారం, అక్టోబర్ 16 : కుల మతాలకు అతీతంగా బొల్లారం మున్సిపాలిటీలో సంఘ సేవకులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి చేస్తున్న విశిష్ట సేవలను జాతీయ ఉత్కల్ సేవ కమిటీ సభ్యులు గుర్తించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డికి నిర్వాహకులు ఉత్కల్ బెస్ట్ సోషల్ వర్కర్ అవార్డుకు ఎంపిక చేశారు. ఈ అవార్డును కమిటీ సభ్యులు, మాజీ కేంద్రమంత్రి ప్రహ్లాద్ చంద్రసారంగి చేతుల మీదుగా అందుకోవడంపై ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి దంపతులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అవార్డుకు ఎంపిక చేసిన నిర్వాహకులకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కష్టాల్లో ఉండి పేద ప్రజలకు తన సహాయ సహకారాలను నిరంతరాయంగా కొనసాగించేందుకు కృషి చేసేవని తెలిపారు.

పరిస్థితి విషమించి

కార్మికుడు మృతి

బొల్లారం, అక్టోబర్ 16 : బొల్లారం పారిశ్రామికవాడలోని అమర ల్యాబ్ పరిశ్రమలో రెండు రోజుల క్రితం రియార్డు పేలిన ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న ముగ్గురు కార్మికులను కంపెనీ బాగ్ లోని డిఆర్ డి దవాఖానకు తరలించినట్లు బొల్లారం సీబి నయిమోద్ దీన్ తెలిపారు. ప్రమాదంలో 50 శాతం కాలిన గాయాలతో ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతూ రంగారావు (ఎలక్ట్రిషియన్) అనే కార్మికుడు సోమవారం మృతి చెందినట్లు పేర్కొన్నారు. 45శాతం కాలిన గాయాలతో అమరేందర్ రెడ్డి, మహేందర్ లు చికిత్స పొందుతున్నారని వెల్లడించారు.